

— МОСКОВСКИЕ АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У КОЛХОЗНИКОВ —



Колхозники сельскохозяйственной артели «Ленинское знамя» с нетерпением юждали встречи с артистами Первого областного драматического театра.

И вот долгожданный день настал, артисты приехали. Прежде всего они побывали в Малиеве у школьников, которые познакомили гостей со своей жизнью и учебой, показали свою столярную мастерскую и сделанные ими клетки для кроликов. Главный режиссер, заслуженный деятель искусств республики С. А. Бенкендорф рассказал о творческом пути театра за 25 лет своего существования. А потом артисты показали отдельные сцены из спектакля «Братья Ершовы» В. Кочетова и «Венецианский купец» В. Шекспира. Учащиеся горячо благодарили артистов.

А вечером в колхозном доме культуры артисты встретились с участниками колхозной художест-

венной самодеятельности. Заслуженный деятель искусств республики С. А. Бенкендорф и заслуженный артист республики В. А. Синяков дали им совет, над какими пьесами лучше работать.

— Такие творческие встречи с артистами, — заявил колхозник П. В. Леонов. — надо устраивать почще, они принесут пользу как самим артистам, так и колхозникам.

Эта встреча закончилась постановкой спектакля «Дмитрий Стоянов» Б. Левантовской. Веселые, довольные, расходились по домам колхозники селений Маливо, Заурдия, Михеево, Макшеево, и других.

На снимке: заслуженный артист РСФСР В. А. Синяков и заслуженный деятель искусств РСФСР С. А. Бенкендорф среди участников художественной самодеятельности колхоза.

Фото Н. НЕГРАША, текст С. АЛЕКСАНДРОВА.